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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  1/2554
วันจันทร์ที่  4  กรกฎาคม   2554   เวลา  16.00 น.

ณ  ห้องประชุม 408   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
1.
ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  
อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
2.
คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     อุปนายกคนที่ 1
3.
คุณถกล 


ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ 2
4. 
ศ.(พิเศษ) ธงทอง

จันทรางศุ 

อุปนายกคนที่ 3
5.
คุณศศิธร


ซาลวาลา

นายทะเบียน
6.
คุณกิติพงศ์ 


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
7.
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม
8.
คุณธนรัตน์ 


ทั่งทอง


กรรมการ
9.
คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
10.
คุณสกุณา 


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
11.
คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
12.
คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
    
คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

เหรัญญิก
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.
คุณปรีชา 


เลาหพงศ์ชนะ

ประธานที่ปรึกษา สมาคมฯ

2.
คุณจักรกริซ


บุญมี


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
3.
คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  16.00 น.
วาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ประธานกล่าวขอบคุณคณะกรรมการสมาคมฯ และให้คุณจักรกริซ  บุญมี เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
รายงานสรุปผลการจัดการประชุมใหญ่และงานคืนสู่เหย้า ประจำปี 2554 ตามเอกสารแนบ 1

มติที่ประชุม  รับทราบ 
วาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 5/2553 เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2554

มติที่ประชุม  รับทราบรายงานการประชุมคณะกรรมการฯ ครั้งที่ 5/2553 เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2554 ตามเอกสารแนบ 2
วาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
คุณธนบดี  ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 3 กรกฎาคม 2554 ตามเอกสารแนบ 3

มติที่ประชุม รับทราบ และ มอบหมายให้ เหรัญญิก และ คุณเฉลิมชัยฯ ดำเนินการสอบทานยอดเงินคงเหลือในบัญชีต่างๆ ของสมาคมฯ
วาระที่  4   เรื่องสืบเนื่อง
4.1 แนวทางการรับสมัครสมาชิกใหม่ของสมาคมฯ

   ประธานเสนอว่า  ปัจจุบัน คณะนิติศาสตร์เปิดการเรียนการสอนหลักสูตรต่างๆ หลายหลักสูตร  จึงมีนิสิตที่จบการศึกษาจากหลักสูตรต่างๆ เหล่านั้นเพิ่มขึ้น  ควรให้มีนิสิตเก่าจากทุกหลักสูตร ทุกรุ่น เข้าร่วมเป็นกรรมการสมาคมฯ และ ควรขยายฐานสมาชิก โดยเปิดโอกาสให้นิสิตปัจจุบันเข้าเนสมาชิกวิสามัญได้  สำหรับอัตราค่าสมัครสมาชิกควรเป็นดุลยพินิจของคณะกรรมการสมาคมฯ แต่ละชุด  

นอกจากนั้น ประธานยังได้หารือกับที่ประชุมถึงการเปลี่ยนชื่อของสมาคมฯ เป็น “สมาคมนิติศาสตร์ แห่งจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย” เพื่อเป็นการเปลี่ยนทัศนะให้นิสิตปัจจุบันและนิสิตที่จบใหม่เห็นความสำคัญของสมาคมฯ และมีส่วนร่วมในด้านต่าง ๆ ของสมาคมฯ 

มติที่ประชุม   เห็นด้วย โดยคณะกรรมการชุดปัจจุบันกำหนดให้อัตราค่าสมัครเป็นตามที่ผู้สมัครประสงค์จะจ่ายตั้งแต่จำนวน 0 – 1,000 บาท และจะมีการหารือในเรื่องดังกล่าว เพื่อแก้ไขข้อบังคับสมาคมฯ


4.2 โครงการส่งเสริมจริยธรรมและคุณธรรม

เพื่อเป็นการสานต่อเจตนารมย์จากคณะกรรมการฯ ชุดก่อน ประธานเสนอว่าจะนำหลักสูตรเกี่ยวกับการปฏิบัติธรรมของสถาบันพระปกเกล้า มาเปิดโอกาสให้นิสิตคณะนิติศาสตร์และคณะอื่น ๆ ที่สนใจเข้าร่วมได้ ซึ่งลักษณะของกิจกรรมจะเป็นการสอนการทำสมาธิและการให้ความรู้เกี่ยวกับการปฏิบัติธรรมะให้ถูกวิธี มีการสอบภาคทฤษฎีและปฏิบัติด เมื่อผ่านหลักสูตรแล้วจะมีการพานิสิตตามพระอาจารย์ธุดงค์ และจะมีการให้เกียรติบัตรสำหรับผู้ที่ผ่านหลักสูตร

ประธานได้มีการหารือเบื้องต้นกับคณบดีแล้วว่าจะขอพื้นที่บริเวณชั้น 5 ของคณะในการจัดกิจกรรมทั้งภาคปฏิบัติและทฤษฎี

มติที่ประชุม เห็นด้วย และจะมีการหารือต่อไปเกี่ยวกับช่วงเวลาในการจัดกิจกรรมดังกล่าว

4.3 แนวทางในการจัดกิจกรรมแรลลี่และกอล์ฟ 

คณะกรรมการเห็นว่า เนื่องจากการเปลี่ยนคณะกรรมการชุดใหม่ ความต่อเนื่องในการดำเนินงานจึงมีอยู่น้อย ทั้งคุณปรีชา เลาหพงศ์ชนะ ประธานที่ปรึกษาสมาคมฯ เห็นว่าควรจะมีการจัดกิจกรรมในเชิงเพื่อสังคม
มติที่ประชุม เห็นด้วย และให้มีการเลื่อนการจัดกิจกรรมกอล์ฟฯ ออกไป
วาระที่  5   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

5.1  การรับตำแหน่งของคณะกรรมการฯชุดใหม่และการสรรหาคณะกรรมการฯเพิ่ม 
ประธานให้ที่ประชุมพิจารณาเรื่องการมอบหมายหน้าที่ในคณะกรรมการสมาคมฯ    ตามข้อบังคับของสมาคมฯ ข้อที่ 16  ซึ่งกำหนดให้คณะกรรมการสมาคมฯ เป็นผู้แต่งตั้งกรรมการเป็นอุปนายก  เลขาธิการ  เหรัญญิก  นายทะเบียน  และตำแหน่งอื่น ๆ ตามแต่เห็นสมควร
มติที่ประชุม   ที่ประชุมพิจารณาแล้วมีมติแต่งตั้งให้กรรมการสมาคมฯแต่ละท่านดำรงตำแหน่งดังต่อไปนี้
1.
ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  
อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
2.
คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     อุปนายกคนที่ 1
3.
คุณถกล 


ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ 2
4. 
ศ.(พิเศษ) ธงทอง

จันทรางศุ 

อุปนายกคนที่ 3
5.
คุณศศิธร


ซาลวาลา

นายทะเบียน
6.
คุณกิติพงศ์ 


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
7.
คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ

เหรัญญิก
8.
คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
9.
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม
10.
พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

กรรมการ
11.
คุณธนรัตน์ 


ทั่งทอง


กรรมการ
12.
คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
13.
คุณสกุณา 


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
14.
คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
15.
คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานประชาสัมพันธ์
16.
อ.ปุณยวัจน์


มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ

5.2 การเปลี่ยนชื่อคณะกรรมการสมาคมฯ ผู้มีสิทธิ์ทำธุรกรรมในบัญชีธนาคารของสมาคมฯ

เนื่องจากคณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์  จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยชุดเดิม ได้หมดวาระในการดำรงตำแหน่งลงตั้งแต่วันที่ 18 มิถุนายน  2553  และได้มีการเลือกตั้งคณะกรรมการชุดใหม่มาดำรงตำแหน่งแทน

มติที่ประชุม  สมาคมฯ จึงมอบหมายให้เจ้าหน้าที่สมาคมฯ  ดำเนินการเปลี่ยนแปลงผู้มีอำนาจลงนามสั่งจ่ายในบัญชีของสมาคมฯที่ธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) สาขาสุรวงศ์รายละเอียดบัญชี คือ   
1.  บัญชีเงินฝากประเภทกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี  023-6-05649-2      
     ชื่อบัญชี  “สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย”

2.  บัญชีเงินฝากประเภทออมทรัพย์   เลขที่บัญชี  023-1-25666-3       
     ชื่อบัญชี  “สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย”

3.  บัญชีเงินฝากประเภทออมทรัพย์  เลขที่บัญชี  023-1-37841-6  
     ชื่อบัญชี  “สมาคมนิสิตเก่านิติ  จุฬาฯ  เพื่องานแรลลี่และกอล์ฟ 2001 ”

4. บัญชีเงินฝากประเภทออมทรัพย์  เลขที่บัญชี  023-1-31862-6
ชื่อบัญชี  “ทุนการศึกษานิติจุฬาฯ”   

 บัญชีของสมาคมฯที่ธนาคารธนชาต จำกัด (มหาชน)สาขาเอ็ม บี เค ทาวเวอร์รายละเอียดบัญชี คือ  
         บัญชีเงินฝากประเภทฝากประจำ  6  เดือน  เลขที่บัญชี   031-1-05767-7
         ชื่อบัญชี  “ สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ”        
และบัญชีของสมาคมฯที่ธนาคารธนชาต จำกัด (มหาชน)สาขามาบุญครองรายละเอียดบัญชี   คือ                              
         บัญชีเงินฝากประเภทออมทรัพย์ เลขที่บัญชี  004-2-02556-1 
         ชื่อบัญชี “ สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ”

ซึ่งจากเดิมผู้มีอำนาจลงนามมีรายนามดังต่อไปนี้
1.   นายอภัยชนม์ 

วัชรสินธุ์

นายกสมาคมฯ
2.   รองศาสตราจารย์สำเรียง   เมฆเกรียงไกร

อุปนายกคนที่ 1
3.   นายศักดา


หาญบุญตรง

เหรัญญิก 

โดยมีเงื่อนไขการสั่งจ่ายคือ  ลงนามสั่งจ่ายสองในสามของผู้มีอำนาจลงนาม
มีมติให้เปลี่ยนแปลงผู้มีอำนาจในการสั่งจ่ายหรือเบิกจ่ายเงินจากบัญชีดังกล่าวข้างต้น  เป็นผู้มีรายนามดังต่อไปนี้
1.   ศาสตราจารย์(กิตติคุณ) ดร. บวรศักดิ์    อุวรรณโณ 
นายกสมาคมฯ
2.   นางศศิธร



         ซาลวาลา

นายทะเบียน
3.   นางสาวสุวรรณา


         แสงอรุณศิริ
เหรัญญิก
โดยมีเงื่อนไขการสั่งจ่ายคือ ลงนามสั่งจ่ายสองในสามของผู้มีอำนาจลงนาม
5.3 กิจกรรมวันรพี ประจำปี 2554
เนื่องจากคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยจะจัดกิจกรรมวันรพีขึ้นในวันที่ 5 - 7 สิงหาคม 2554  โดยจะมีการจัดกิจกรรมของนิสิตและเปิดให้บุคคลภายนอกเข้าร่วมได้ในวันที่ 5 – 6 สิงหาคม 2554 
ประธานเห็นว่า สมาคมฯ ควรมีส่วนร่วมในการจัดกิจกรรมดังกล่าวด้วย โดยมีการจัดการกิจกรรมเชิงเสวนาพูดคุย หรืออภิปรายในหัวข้อทางกฎหมายที่บุคคลทั่วไปให้ความสนใจ เพื่อเป็นการแสดงถึงบทบาทของสมาคมฯ และเปิดโอกาสให้ผู้สนใจได้เข้าร่วมกิจกรรมของสมาคมฯ
มติที่ประชุม เห็นด้วย โดยจะมีการจัดการอภิปรายหัวข้อ “กรณีปราสาทพระวิหารจะลงเอยอย่างไร?”  ขึ้นในวันศุกร์ ที่ 5 สิงหาคม 2554 ณ ห้องประชุมสุรเกียรติ์ฯ ชั้น 4 อาคารเทพทวารวดี คณะนิติศาสตร์ เวลา 14.00 – 17.00 น. ซึ่งประธานจะรับผิดชอบในการเรียนเชิญผู้ร่วมอภิปราย และมอบหมายให้คุณฤทธิไกร ทองมาลา ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์ ทำหน้าที่ในการประชาสัมพันธ์
วาระที่ 6   เรื่องอื่น ๆ 
แต่งตั้งที่ปรึกษาสมาคมฯ

ประธานให้ที่ประชุมพิจารณาเรื่องการแต่งตั้งที่ปรึกษาของคณะกรรมการสมาคมฯ  ซึ่งเห็นว่าควรต้องเรียนเชิญอดีตนายกสมาคมฯ  อดีตคณบดีและกรรมการสมามคมฯชุดก่อน เป็นที่ปรึกษาสมาคมฯ ด้วย

ที่ประชุมพิจารณาแล้วเห็นควรให้มีการแต่งตั้งที่ปรึกษาสมาคมฯ  โดยแบ่งออกเป็น  2 ประเภท คือ  1. ที่ปรึกษากิตติมศักดิ์  ซึ่งได้แก่ อดีตนายกสมาคมฯและอดีตคณบดี และ 2. ที่ปรึกษาสมาคมฯ   ซึ่งจะต้องประกอบไปด้วยตัวแทนจากนิสิตเก่ารุ่นต่างๆ ซึ่งรวมกันแล้วควรจะมีครบทุกรุ่น  เพื่อให้นิสิตเก่าทุกรุ่นทราบถึงกิจกรรมต่างๆ ข่าวคราวและความเคลื่อนไหวของสมาคมฯ  และคณะอย่างทั่วถึง  และมอบหมายให้เจ้าหน้าที่สมาคมฯ จัดทำรายนามที่ปรึกษาในเบื้องต้นนำเสนอต่อที่ประชุมเพื่อพิจารณาแต่งตั้งในการประชุมครั้งต่อไป

ขอข้อมูลนิสิตเก่าผู้มีผลงานทางวิชาการที่มีคุณค่าเพื่อเข้าหอประวัติจุฬาฯ
เนื่องจากทางคณะนิติศาสตร์ได้ขอความอนุเคราะห์สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยให้พิจารณาส่งรายชื่อนิสิตเก่าที่มีผลงานทางวิชาการที่ทีคุณค่าสูงหรือมีบทบาททางวิชาชีพและบริการสังคม  ไม่เกิน 5 ชื่อ ส่งให้ฝ่ายบริหาร คณะนิติศาสตร์เพื่อจะได้นำเสนอคณะกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์พิจารณา และนำส่งให่หอประวัติจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยต่อไป
          มติที่ประชุม เสนอรายชื่อนิสิตเก่าที่มีผลงานทางวิชาการที่ทีคุณค่าสูงหรือมีบทบาททางวิชาชีพและบริการสังคมที่โดดเด่นเป็นที่ยอมรับอย่างกว้างขวางในระดับชาติหรือนานาชาติ  จำนวน 5 ท่าน คือ
               1. คุณไชยวัฒน์        บุนนาค
                   2. ศาสตราจารย์ วิชา มหาคุณ
                   3. คุณจุลสิงห์          วสันตสิงห์
                   4. คุณธานิศ             เกศวพิทักษ์
                   5. ดร.กิตติพงษ์        กิตยารักษ์
ปิดประชุมเวลา   18.30 น.
      (คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







          ผู้ตรวจรายงานการประชุม
(คุณธนบดี  ภาคพิชัย)
ผู้จดรายงานการประชุม             
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